



В Уметском округе возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя потребительского общества (основной вид деятельности - производство хлеба и кондитерских изделий), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в 2023 году подозреваемая свыше двух месяцев не выплачивала пяти работникам заработную плату, в результате чего образовалась задолженность по оплате труда в размере около 300 тысяч рублей. При этом установлено, что имеющиеся денежные средства потребительского общества председатель расходовала на расчеты с поставщиками, то есть на мероприятия, имеющие в соответствии гражданским законодательством более позднюю очередь удовлетворения.

В рамках расследования уголовного дела продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и восстановление нарушенных прав граждан.

12 марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1867894>